

基仁日柯及曾宪源。
社员及校方，最后第2排左5起为梁振奋、陈瑞
在「扶轮社爱心基金」下受惠的学生，与扶轮

今日霹靂

(怡保27日讯)在国际扶轮社3300区域设立的“扶轮社爱心基金”下，50名来自育才国民型中学的中一至中五学生受惠，每月获得80令吉的爱心满额卡，为期1年，即今年3月至明年3月。

有关爱心卡是供购买食物及文具用途，每次的消费数额将在爱心卡中扣除。

怡保美都扶轮社会长梁振奋，今日在该校扶轮社爱心卡推介礼上说，扶轮社爱心基金于今年成立，共有25万令吉基金，让扶轮社3300区域下的霹州、芙蓉及蕉賴等15间学校的750名学生受惠，而育才国民型中学是其中1间。

一對一捐款

他说，在此基金下，为了共同承担，扶轮社是一对一的捐款方式捐出基金，换句话说，扶轮社拨款育才国民型中学2万令吉，该中学家教协会本应

承担2万令吉，但因国际扶轮社3300区域副总监朱拉个人拨出5000令吉给家协，所以，家协只需承担1万5000令吉。

国际扶轮社3300区域总监基仁日柯说，爱心基金是给予财务的支援，她希望通过扶轮社的网络，提供各方面的知识给学，包括技艺升学资讯及举办法律等专业讲座。

校长曾宪源指出，该校共有28%的学生来自单亲家庭，因此，扶轮社爱心基金来得正是时候，可暂缓学生经济问题。

家协主席陈瑞荣感谢朱拉赞助5000令吉给家协，并希望继续与扶轮社共同进行惠及学生的活动。

出席者包括怡保美都扶轮社前会长饶赐玲等。

扶輪社愛心基金撥2萬

育才中學50學生受惠

大禮堂



基仁日柯（左3）为悬挂在礼堂前壁的感谢状主持揭幕礼，左起为朱拉、饶赐玲、陈瑞荣、梁振奋及曾宪源。

